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Безсумнівно, транспортна логістика є невід’ємною частиною нашого життя, оскільки 

уявити повсякденну реальність без її участі просто неможливо. Всі сфери людської діяльності, 

так чи інакше, пов’язані з процесом переміщення матеріальних та нематеріальних ресурсів з 

точки «А» в точку «Б». Від того наскільки швидко та якісно вони будуть доставлені, залежить 

загальний рівень ефективності, як сучасних підприємств так і звичайних громадян. Глобальна 

система логістичних перевезень повинна бути максимально злагодженою, оптимізованою, 

мобільною та гнучкою. Задля цього логістика зобов’язана постійно розвиватись та 

максимально швидко адаптуватись до сучасних викликів та нових ринкових тенденцій. 

«Логістика - це рух. Рух - це життя!» [1].  

Саме тому, ключовими об’єктами дослідження даної роботи, стали сучасні можливості 

розвитку транспортної логістики, виявлення їх ключових особливостей та переваг. Для 

наукового обґрунтування результатів був використаний теоретичний метод дослідження, а 

саме: метод аналізу та узагальнення інформаційних ресурсів. Сьогодні, доволі поширені ідеї 

розвитку транспортної логістики, включають в себе: впровадження різноманітних 

роботизованих систем на основі штучного інтелекту, всенаправлений розвиток системи 

блокчейну, проведення комплексної політики діджиталізації, застосування нових методів 

оцифрування інформації та імплементації хмарних технологій. Але особливу увагу, в останні 

роки, підприємці почали приділяти повноцінному налагодженню стабільного процесу 

реверсивної логістики. Запит суспільства на екологічно чисту продукцію та максимально 

простий процес її виготовлення, постійно плекає сучасних виробників до вирішення цього 

питання [2].  Реверсивна логістика дозволяє світовим компаніям не тільки мінімізувати 

ресурсні відходи чи повторно переробляти продукцію, економлячи на цьому колосальні 

кошти, але і використовується, як потужний маркетинговий хід для підвищення власної 

популярності на ринку та загальної впізнаваності серед населення.  

Наступна сучасна тенденція розвитку напряму пов’язана з високоефективним 

прогнозуванням та довгостроковим, покроковим плануванням ринкового попиту. Міжнародні 

експерти сходяться в думці, що саме від обраної методики високоточного прогнозування та 
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врахування загальної кількості ключових факторів впливу при розрахунках, залежить 

наскільки якісно та дієво, компанія зможе розподілити власні логістичні ресурси. Сучасне 

програмне забезпечення, на основі штучного інтелекту, здатне забезпечити більш точні та 

комплексні моделі прогнозування, що можуть враховувати не тільки поняття сезонності чи 

термін придатності продукції, але і ступінь готовності компанії до покриття майбутнього 

попиту. Таким чином, дана тенденція дозволяє не тільки оптимально налагодити ланцюги 

поставок чи передбачити можливі проблеми з ресурсними запасами компанії, але і 

забезпечити максимально якісний та надійний процес доставки.  

Останнім розглянутим, але не менш важливим трендом розвитку транспортної 

логістики, який стає дедалі більш популярним сьогодні є активний процес диверсифікації 

постачальників. Пандемія «COVID-19» чітко показала наскільки сучасний світ є крихким. Ті 

компанії, які будували свою політику по принципу хороших, налагоджених відносин з єдиним 

постачальником - залишились у мінусі, так як при виникненні першої ж великої кризової 

ситуації, не змогли отримати критично необхідні ресурси. В той час, як компанії, що вели 

широку, багатовекторну політику, підтримуючи тісні стосунки з багатьма постачальниками 

змогли взаємозамінити прогалини з кількох ресурсних джерел, що і дало їм змогу отримати 

відчутну економічну вигоду та операційну стабільність.  

Таким чином, можна підвести підсумок, що нові технологічні та організаційні рішення 

продовжать бути у центрі уваги всіх нинішніх тенденцій розвитку транспортної логістики. 

Сучасна політика компаній повинна будуватися на принципах гнучкості та адаптивності, як 

до короткострокових, так і до довгострокових змін. Результати аналізу показали, що наразі 

ключові напрямки розвитку транспортної логістики зосереджені на впровадженні штучного 

інтелекту, діджиталізації, хмарних технологій та системи блокчейну. Не менші перспективи 

розвитку мають методи по впровадженню основ реверсивної логістики, високоточного 

прогнозування попиту та диверсифікації постачальників. Сьогодні, необхідність оновлення 

існуючих стратегій розвитку транспортної логістики, як ніколи висока. 
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